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Arhiepiscopul Dunării de Jos a binecuvântat 
sediul renovat al Inspectoratului pentru Situații 
de Urgență Galați
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Înalpreasfințitul Părinte Casian a oficiat, joi, slujba de binecuvântare a sediului 
central în care își desfășoară activitatea Inspectoratul pentru Situații de Urgență 
(ISU) „General Eremia Grigorescu“ din Galați.

În ultimii doi ani, clădirea administrativă a I.S.U.J. Galați, respectiv a 
Detașamentului de Pompieri Galați, s-a aflat într-un amplu proces de reabilitare și 
înnoire.

Evenimentul de inaugurare a început în curtea interioară a instituției, unde a avut 
loc ceremonialul militar de prezentare a drapelului de luptă.

Ceremonia a fost urmată de În continuare, slujba binecuvântare a sediului, oficiată 
de Arhiepiscopul Dunării de Jos în Capela „Sfântul Iosif cel Nou de la Partoș” din 
incinta acestuia.

Au participat autorități locale, ofițeri, subofițeri și lucrători din cadrul ISU Galați, 
precum și reprezentanți ai Garnizoanei Galați.

Arhiepiscopul Casian a vorbit despre devotamentul și spiritul de sacrificiu pe care 
pompierii români îl manifestă în toate misiunile în care sunt implicați, evidențiind 
patriotismul dublat de credința în Dumnezeu și dragostea față semenii aflați în 
dificultate.

În semn de recunoștință și respect pentru activitatea desfășurată în slujba țării și a 
poporului, ierarhul a oferit distincția „Vrednicia Andreiană“ colonelului Ion Toma, 
inspectorul ISU Galați.
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Evenimentul s-a încheiat cu un Concert de colinde susținut de elevii Seminarului 
Teologic Ortodox „Sf. Andrei” și Grupul de tineri „Voces” din Galați și cu stropirea 
cu apă sfințită a sediului înnoit al pompierilor gălățeni.

Construcția noii ISU Galați, din strada Mihai Bravu, nr. 36, a început în 30 
decembrie 1990, iar în 14 iunie 1994 a fost finalizată. La festivitatea de inaugurare 
de atunci au participat Arhiepiscopul Casian al Dunării de Jos, conducerea județului 
Galați, comandanți de la unitățile Ministerului de Interne și Ministerul Apărării 
Naționale și alte oficialități județene și locale.
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